



**EN Safety Instructions**

**IT Istruzioni di sicurezza**

**ES Instrucciones de seguridad**

**DE Sicherheitshinweise**

**NL Veiligheidsinstructies**

**FR Consignes de sécurité**



## ENGLISH

### **Safety Declaration**

#### 1.1 Important Safety Notice

1.1.1 Dear customer, please read all the instructions before using the E-Bike.

Product Name: Electrically Power Assisted Bike

1.1.2 Please wear a helmet while riding the E-Bike.

1.1.3 The E-Bike is limited to a single rider only, not allowed to carry passengers.

1.1.4 Due to the interconnection of the handlebar, brake, and steering system of the E-Bike, please grip the handlebar tightly with both hands while riding. Never ride the E-Bike with a single hand.

1.1.5 It's required to conform to the state traffic regulations while riding the E-Bike, and also mount the accessories compliant with state regulations. (For example, the reflector panel compliant with state regulations.)

1.1.6 Once the E-Bike is damaged or partially immersed in water, be sure not to use it anymore.

1.1.7 The E-Bike can only be cleaned with mild detergent and slightly wet cloth. Be sure not to use solvent on it. However, for the areas of screen, buttons and charging port, use a dry cloth to clean, avoid moisture inlet.

1.1.8 Children are prohibited from playing with the E-Bike, or cleaning and maintaining it without the supervision of adults.

1.1.9 While using the E-Bike, please keep your hands away from all the moving components.

1.1.10 The E-Bike is equipped with Bluetooth. Even when the Bluetooth is disconnected, the product can still be used normally.

1.1.11 The E-Bike includes a replaceable battery. It's required to remove the battery before disposal.

1.1.12 The suggested environment for using the E-Bike is 5-40 degrees Celsius with a maximum load capacity of 120kg (including the E-Bike).

1.1.13 The E-Bike isn't for pedaling and riding with high intensity.

1.1.14 While operating the E-Bike, the A-weighted Sound Pressure Level for the rider's ears is less than 70db(A).

1.1.15 After riding the E-Bike for a long time, the systems of brake, electronic control and motor may generate higher temperatures. Please do not touch them before cooling down.

1.1.16 The E-Bike is designed for riding on asphalt roads or pavements. Please do



not ride on non-asphalt or poorly paved roads.

1.1.17 The handlebar of the E-Bike is not adjustable. Please do not refit it arbitrarily.

1.1.18 It's not allowed to mount any trailer on the E-Bike. Please do not refit it arbitrarily.

1.1.19 It's not allowed to mount any child seat on the E-Bike. Please do not refit it arbitrarily.

1.1.20 Please do not disassemble the front and the rear wheels of the E-Bike by yourself. If any maintenance or adjustment is required, please contact our company and/or the qualified suppliers authorized by our company for further maintenance.

1.1.21 Please do not adjust the belt tension by yourself. If any maintenance or adjustment is required, please contact our company and/or the qualified suppliers authorized by our company for further maintenance.

1.1.22 Refitting the E-Bike or changing any parts of the E-Bike arbitrarily will lead to the invalidation of the warranty. For your safety while riding the E-Bike, if any parts are required to be replaced, please contact our company and/or the qualified suppliers authorized by our company for further maintenance. The company isn't responsible for any legal and safety issues caused by your arbitrary refit or change of any parts.

Warning:

- Individuals who are physically, perceptually or mentally handicapped or those who lack riding experience or knowledge are not eligible to ride the E-Bike unless under the supervision or instructions of someone responsible for their safety.
- The E-Bike is for the intended use depicted in this user manual only. Please do not use any accessories not recommended for this product.
- Please do not use the E-Bike in environments with aerosols (sprays) or anywhere transporting oxygen.
- Caution: Fire and burn risk. Please do not place the E-Bike (including the battery) close to any open flame and/or in any place with high temperature.

## 1.2 Battery and Charger

1.2.1 Please consider all the information below while taking care of the battery and its charger.

Warning:

- Put the battery out of reach of children and pets.
- Do not place the battery and charger close to water and fire.



- Do not drop or crash the battery and charger.
- Only use the charger provided with the E-Bike or charge with backup/replaceable charger provided by the official distributor.
- Please do not use the battery or charger for other purposes not mentioned in this manual.
- Be sure not to connect the battery terminals with each other.
- While charging, please do not cover the battery or charger, nor place any objects on the battery or charger.
- While charging, please do not leave the battery or charger unattended.
- Once any strange odor or smoke is spotted, please disconnect the charger and the battery immediately.
- Under the rare circumstance of battery on fire: Please do not try to extinguish the fire with water. Instead, use a large amount of sand to cover the fire and call the fire emergency services immediately.
- During charging, it's required to avoid touching the battery and charger. The charger may get heated while charging the battery.

Notice:

- Once the lifespan of the battery expires, it should be treated as hazardous waste material. It should not be disposed of with regular household waste. Please ask the distributor for suggestions on proper battery disposal.

Please retain this manual properly and actually follow the instructions in this manual.



## ITALIAN

### **Dichiarazione sulla sicurezza**

#### 1. Avviso importante sulla sicurezza

1. Gentile cliente, leggere tutte le istruzioni prima di utilizzare l'E-Bike.

Nome prodotto: Bici elettrica a pedalata assistita

2. Indossare il casco mentre si utilizza l'E-Bike.

3. L'E-Bike può essere utilizzata da una sola persona, non è consentito il trasporto di passeggeri.

4. A causa dell'interconnessione di manubrio, freni e sistema di sterzo dell'E-Bike, afferrare saldamente il manubrio con entrambe le mani durante la guida. Non guidare mai l'E-Bike con una sola mano.

5. Se necessario, rispettare le norme nazionali sul traffico mentre si guida l'E-Bike, inoltre montare solo accessori conformi con le norme nazionali. (Ad esempio un riflettore conforme con le norme nazionali.)

6. Non utilizzare l'E-Bike se danneggiata o parzialmente immersa in acqua.

7. Pulire l'E-Bike solo con un detergente delicato e un panno leggermente umido. Non utilizzare solventi. Tuttavia, durante la pulizia delle aree attorno allo schermo, i tasti e la porta di ricarica, utilizzare un panno asciutto per evitare che filtri umidità.

8. È vietato l'uso, la pulizia e la manutenzione dell'E-Bike da parte di bambini senza supervisione di un adulto.

9. Tenere le mani lontane da tutti i componenti in movimento durante l'uso dell'E-Bike.

10. L'E-Bike è dotata di Bluetooth. Il prodotto può essere utilizzato normalmente anche quando il Bluetooth è disconnesso.

11. L'E-Bike comprende una batteria sostituibile. È necessario rimuovere la batteria prima dello smaltimento.

12. L'ambiente di utilizzo consigliato per l'E-Bike è 5-40°C con una capacità di carico massima di 120kg (inclusa l'E-Bike).

13. L'E-Bike non è intesa per la pedalata e corsa ad alta intensità.

14. Durante l'uso dell'E-Bike, il Livello di pressione dell'audio con pesatura A per le orecchie del guidatore è inferiore a 70db(A).

15. Dopo aver guidato l'E-Bike per un lungo periodo di tempo, l'impianto frenante, il controllo elettronico e il motore possono generare alte temperature. Non toccarli prima che siano raffreddati.



16. L'E-Bike è progettata per la guida su strade asfaltate o pavimentazioni. Non utilizzare su strade non asfaltate o non pavimentate.
  17. Il manubrio dell'E-Bike non è regolabile. Non installare arbitrariamente.
  18. L'installazione di un rimorchio sull'E-Bike non è consentita. Non installare arbitrariamente.
  19. L'installazione di un seggiolino per bambini sull'E-Bike non è consentita. Non installare arbitrariamente.
  20. Non smontare le ruote anteriore e posteriore dell'E-Bike. Nel caso sia necessario eseguire la manutenzione o la taratura, contattare la nostra azienda e/o un fornitore qualificato autorizzato dalla nostra azienda per ricevere assistenza.
  21. Non tarare la tensione della cinghia da soli. Nel caso sia necessario eseguire la manutenzione o la taratura, contattare la nostra azienda e/o un fornitore qualificato autorizzato dalla nostra azienda per ricevere assistenza.
  22. La riparazione dell'E-Bike o la modifica arbitraria di qualsiasi parte dell'E-Bike può invalidare la garanzia. Per la propria sicurezza durante la guida dell'E-Bike, nel caso sia necessario sostituire una delle parti, contattare la nostra azienda e/o un fornitore qualificato autorizzato dalla nostra azienda per ricevere assistenza.
- L'azienda non è responsabile per eventuali problemi legali e di sicurezza derivanti dalla riparazione o modifica arbitraria di qualsiasi parte.

Avviso:

- Gli individui che sono fisicamente, percettivamente o mentalmente portatori di handicap o coloro che non hanno esperienza o conoscenza di guida non sono autorizzati a guidare l'E-Bike se non sotto la supervisione o le istruzioni di qualcuno responsabile della loro sicurezza.
- L'E-Bike è destinata al solo uso descritto nel presente manuale dell'utente. Non usare accessori non consigliati per questo prodotto.
- Non usare l'E-Bike in ambienti con presenza di sostanze nebulizzate (spray) o laddove sia trasportato ossigeno.
- Attenzione: Rischio di incendio e ustioni. Non lasciare l'E-Bike (inclusa la batteria) accanto a fiamme libere e/o in luoghi con temperatura elevata.

## 2. Batteria e caricatore

1. Tenere presenti tutte le informazioni di seguito quando si maneggiano la batteria e il caricatore.

Avviso:

- Tenere la batteria fuori dalla portata di bambini e animali.



- Non lasciare la batteria e il caricatore accanto ad acqua o fuoco.
- Non fare cadere o urtare la batteria e il caricatore.
- Utilizzare solo il caricatore in dotazione con l'E-Bike o eseguire la ricarica con un caricatore di riserva/sostituibile offerto dal distributore ufficiale.
- Non usare la batteria o il caricatore per altri scopi non descritti nel presente manuale.
- Assicurarsi di non collegare i terminali della batteria tra di loro.
- Durante la carica, non coprire né poggiare oggetti sopra la batteria o il caricatore.
- Durante la carica, non lasciare incustoditi la batteria o il caricatore.
- In caso di fumo o cattivo odore, scollegare immediatamente la batteria e il caricatore.
- Nella rara circostanza della batteria in fiamme: Non tentare di spegnere l'incendio con acqua. Usare invece una grande quantità di sabbia per coprire l'incendio e contattare immediatamente i vigili del fuoco.
- Non toccare la batteria e il caricatore durante la carica. Il caricatore potrebbe scaldarsi durante la carica della batteria.

Avviso:

- Al termine della vita utile della batteria, trattarla come materiale di scarto pericoloso. Non smaltire insieme ai normali rifiuti domestici. Contattare il distributore per consigli sul corretto smaltimento della batteria.

Conservare correttamente questo manuale e seguire effettivamente le istruzioni in esso contenute.



## SPANISH

### Declaración de seguridad

#### 1. Aviso importante sobre seguridad

1. Estimado/a cliente: le rogamos que lea todas las instrucciones antes de usar la bicicleta eléctrica (denominada, en lo sucesivo, el Producto).

Nombre del producto: Bicicleta asistida mediante potencia eléctrica

2. Mientras monte sobre la bicicleta eléctrica, debe usar un casco.

3. La bicicleta eléctrica está limitada a un solo usuario; no está permitido llevar pasajeros.

4. Debido a la interconexión entre el manillar, el freno y el sistema de dirección de la bicicleta eléctrica, agarre el manillar con fuerza con ambas manos mientras vaya en la bicicleta. Nunca lleve la bicicleta eléctrica con una sola mano.

5. Se deben cumplir las normas de tráfico al montar en la bicicleta eléctrica. Además, los accesorios se deben montar de forma que se cumplan las normativas estatales (por ejemplo, el panel reflector debe cumplir las normativas estatales).

6. Si la bicicleta eléctrica está dañada o se ha sumergido parcialmente en agua, no la vuelva a utilizar.

7. La bicicleta eléctrica solo se puede limpiar con detergente suave y un paño ligeramente humedecido. No use disolvente sobre ella. No obstante, en las zonas de la pantalla, los botones y el puerto de carga, use un paño seco para realizar la limpieza, evite la entrada de humedad.

8. Está prohibido que los niños jueguen con la bicicleta eléctrica, o que la limpien o realicen tareas de mantenimiento en ella sin la supervisión de adultos.

9. Mientras usa la bicicleta eléctrica, mantenga las manos alejadas de los componentes móviles.

10. La bicicleta eléctrica está equipada con Bluetooth. Incluso aunque el Bluetooth esté desconectado, el producto se puede usar con normalidad.

11. La bicicleta eléctrica incluye una batería sustituible. Antes de desechar la bicicleta, la batería debe quitarse.

12. El entorno de uso recomendado de la bicicleta eléctrica es de 5 a 40 grados centígrados, con una capacidad de carga máxima de 120 kg (incluida la bicicleta eléctrica).

13. La bicicleta eléctrica no está pensada para pedalear y montar a alta intensidad.

14. Mientras se usa la bicicleta eléctrica, el nivel de presión sonora con ponderación A en los oídos del ciclista es de menos de 70 db (A).





15. Tras montar en la bicicleta eléctrica durante un periodo prolongado, los sistemas de freno, control electrónico y motor pueden generar temperaturas más elevadas. No toque estos componentes hasta que no se enfríen.
16. La bicicleta eléctrica está diseñada para circular por calzadas de asfalto o pavimento. No use la bicicleta sobre vías no asfaltadas o mal pavimentadas.
17. El manillar de la bicicleta eléctrica no es ajustable. No lo reajuste de manera arbitraria.
18. No se permite montar ningún tipo de remolque en la bicicleta eléctrica. No lo reajuste de manera arbitraria.
19. No se permite montar ningún asiento para niños en la bicicleta eléctrica. No lo reajuste de manera arbitraria.
20. No desmonte las ruedas delantera y trasera de la bicicleta eléctrica usted mismo. Si se necesita cualquier tipo de ajuste o mantenimiento, póngase en contacto con nuestra empresa o con distribuidores cualificados autorizados por nuestra empresa para realizar el mantenimiento necesario.
21. No ajuste usted mismo la tensión de la cadena. Si se necesita cualquier tipo de ajuste o mantenimiento, póngase en contacto con nuestra empresa o con distribuidores cualificados autorizados por nuestra empresa para realizar el mantenimiento necesario.
22. Reequipar la bicicleta eléctrica o cambiar piezas de la misma de forma arbitraria supondrá la anulación de la garantía. Por su seguridad mientras monta en la bicicleta eléctrica, si debe cambiar alguna pieza, póngase en contacto con nuestra empresa o con los distribuidores cualificados autorizados por nuestra empresa para realizar otras labores de mantenimiento.

La empresa no se responsabiliza de posibles problemas legales y de seguridad provocados por reequiparla de forma arbitraria o cambiar cualquier pieza.

Advertencia:

- Aquellas personas con discapacidad física, de percepción o mental, o quienes no tengan experiencia o conocimientos para montar en bicicleta, no son aptos para montar en la bicicleta eléctrica, a menos que estén bajo la supervisión o las instrucciones de cualquier persona responsable de su seguridad.
- La bicicleta eléctrica está destinada exclusivamente para el uso descrito en este manual de usuario. No utilice ningún accesorio no recomendado para este producto.
- No utilice la bicicleta eléctrica en entornos con aerosoles (pulverizadores) ni en zonas en las que se transporte oxígeno.
- Precaución: riesgo de incendio y quemadura. No coloque la bicicleta eléctrica (ni tampoco la batería) cerca de llamas abiertas o en lugares con temperaturas elevadas.



## Batería y cargador

1. Tenga en cuenta toda la información indicada a continuación al manipular la batería y su cargador.

### Advertencia:

- Mantenga la batería fuera del alcance de los niños y de los animales domésticos.
- No coloque la batería ni el cargador cerca del agua y el fuego.
- No deje caer ni golpee la batería ni el cargador.
- Utilice únicamente el cargador proporcionado con la bicicleta eléctrica o cárguelo con un cargador de repuesto o reemplazable proporcionado por el distribuidor oficial.
- No utilice la batería ni el cargador con fines no descritos en este manual.
- Asegúrese de no conectar los terminales de la batería entre sí.
- Durante la carga, no cubra la batería ni el cargador, ni coloque ningún objeto sobre la batería o el cargador.
- No deje la batería ni el cargador desatendidos mientras se realiza la carga.
- Si se detecta algún olor extraño o humo, desconecte el cargador y la batería de inmediato.
- Si se da la extraña circunstancia de que la batería se incendia: no intente apagar el fuego con agua. En lugar de ello, use una gran cantidad de arena para cubrir el fuego y llame a los bomberos de inmediato.
- Se debe evitar tocar la batería y el cargador durante el proceso de carga. El cargador puede calentarse mientras se carga la batería.

### Aviso:

- Cuando finalice la vida útil de la batería, se debe tratar como material de residuo peligroso. No debe eliminarse junto con los residuos domésticos normales. Pida al distribuidor sugerencias sobre cómo deshacerse de la batería de la manera adecuada. Conserve este manual adecuadamente y siga las instrucciones de este manual.



## GERMAN

### Sicherheitserklärung

#### 1. Wichtiger Sicherheitshinweis

1. Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vollständig durch, bevor Sie das E-Bike (nachfolgend das Produkt) in Betrieb nehmen.

Produktname: Fahrrad mit elektrischer Unterstützung

Bitte tragen Sie beim Fahren mit dem E-Bike einen Helm.

3. Das E-Bike darf nur von einer Person gefahren werden, die Mitnahme von weiteren Personen ist nicht gestattet.

4. Da Lenker, Bremse und Lenkung des E-Bikes miteinander verbunden sind, halten Sie den Lenker während der Fahrt mit beiden Händen fest. Fahren Sie niemals mit nur einer Hand.

5. Während der Fahrt mit dem E-Bike müssen Sie die örtlichen Verkehrsvorschriften beachten und auch das Zubehör entsprechend den örtlichen Vorschriften montieren. (z.B. die Reflektorplatte gemäß den örtlichen Vorschriften).

6. Wenn das E-Bike beschädigt oder teilweise in Wasser eingetaucht ist, darf es nicht mehr benutzt werden.

7. Das E-Bike darf nur mit einem milden Reinigungsmittel und einem leicht angefeuchteten Tuch gereinigt werden. Auf keinen Fall dürfen Lösungsmittel verwendet werden. Im Bereich des Displays, der Tasten und des Ladeanschlusses sollte jedoch ein trockenes Tuch verwendet werden, um das Eindringen von Feuchtigkeit zu vermeiden.

8. Kinder dürfen nicht mit dem E-Bike spielen oder es ohne Aufsicht von Erwachsenen reinigen oder warten.

9. Halten Sie während der Benutzung des E-Bikes Ihre Hände von allen beweglichen Teilen fern.

10. Das E-Bike ist mit Bluetooth ausgestattet. Auch bei unterbrochener Bluetooth Verbindung kann das Produkt normal genutzt werden.

11. Das E-Bike ist mit einem austauschbaren Akku ausgestattet. Der Akku muss vor der Entsorgung entfernt werden.

12. Die empfohlene Umgebungstemperatur für die Verwendung des E-Bikes liegt zwischen 5-40 Grad Celsius bei einer maximalen Zuladung von 120 kg (einschließlich E-Bike).

13. Das E-Bike ist nicht zum Treten und Fahren mit hoher Intensität geeignet.

14. Während des Betriebs liegt der A-bewertete Schalldruckpegel an den Ohren des Fahrers unter 70 db(A).



15. Nach längeren Fahrten mit dem E-Bike können die Bremssysteme, die elektronische Steuerung und der Motor höhere Temperaturen entwickeln. Bitte berühren Sie diese nicht, bevor sie abgekühlt sind.
16. Das E-Bike ist für das Fahren auf asphaltierten Straßen oder Gehwegen ausgelegt. Fahren Sie nicht auf unasphaltierten oder schlecht befestigten Straßen.
17. Der Lenker des E-Bikes ist nicht verstellbar. Bitte nicht eigenmächtig montieren.
18. Es ist nicht erlaubt, einen Anhänger an das E-Bike zu montieren. Bitte nicht eigenmächtig montieren.
19. Es ist nicht erlaubt, einen Kindersitz auf dem E-Bike zu montieren. Bitte nicht eigenmächtig montieren.
20. Demontieren Sie die Vorder- und Hinterräder des E-Bikes nicht selbst. Sollte eine Wartung oder Einstellung erforderlich sein, wenden Sie sich bitte an unser Unternehmen und/oder an von uns autorisierte Fachhändler.
21. Bitte stellen Sie die Riemenspannung nicht selbst ein. Sollte eine Wartung oder Einstellung erforderlich sein, wenden Sie sich bitte an unser Unternehmen und/oder an von uns autorisierte Fachhändler.
22. Der Umbau des E-Bikes oder eigenmächtige Veränderungen an Teilen des E-Bikes führen zum Erlöschen der Garantie. Im Interesse Ihrer Sicherheit beim Fahren mit dem E-Bike wenden Sie sich bitte an unser Unternehmen und/oder an die von unserem Unternehmen autorisierten Lieferanten, wenn Teile ausgetauscht werden müssen. Das Unternehmen haftet nicht für rechtliche und sicherheitstechnische Probleme, die durch eigenmächtige Änderungen oder den Austausch von Teilen entstehen.

Warnung:

- Personen, die körperlich, geistig oder seelisch beeinträchtigt sind oder denen es an Fahrpraxis oder Fahrkenntnissen mangelt, dürfen das E-Bike nur unter Aufsicht oder Anleitung einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person benutzen.
- Das E-Bike ist nur für den in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen Verwendungszweck bestimmt. Verwenden Sie kein Zubehör, das nicht für dieses Produkt empfohlen ist.
- Benutzen Sie das E-Bike nicht in Umgebungen mit Aerosolen (Sprays) oder an Orten, an denen Sauerstoff transportiert wird.
- Achtung: Brand- und Verbrennungsgefahr. Bitte stellen Sie das E-Bike (inkl. Akku) nicht in die Nähe von offenem Feuer und/oder an Orte mit hohen Temperaturen.

## 2. Akku und Ladegerät

1. Bitte beachten Sie die folgenden Hinweise zur Pflege des Akkus und des Ladegeräts.

Warnung:



- Bewahren Sie den Akku außerhalb der Reichweite von Kleinkindern und Haustieren auf.
- Bewahren Sie den Akku und das Ladegerät nicht in der Nähe von Wasser oder Feuer auf.
- Lassen Sie den Akku und das Ladegerät nicht fallen.
- Verwenden Sie nur das mit dem E-Bike gelieferte Ladegerät oder laden Sie es mit einem Ersatzladegerät, das Sie von einem offiziellen Händler erhalten haben.
- Verwenden Sie den Akku und das Ladegerät nicht für andere Zwecke, als in dieser Bedienungsanleitung beschrieben.
- Achten Sie darauf, dass die Pole nicht miteinander verbunden werden.
- Decken Sie den Akku oder das Ladegerät während des Ladevorgangs nicht ab und stellen Sie keine Gegenstände auf den Akku oder das Ladegerät.
- Lassen Sie den Akku oder das Ladegerät während des Ladevorgangs nicht unbeaufsichtigt.
- Wenn Sie einen seltsamen Geruch oder Rauch wahrnehmen, trennen Sie sofort das Ladegerät vom Akku.
- In dem seltenen Fall, dass sich der Akku entzündet: Versuchen Sie nicht, das Feuer mit Wasser zu löschen. Verwenden Sie stattdessen eine große Menge Sand, um das Feuer abzudecken, und rufen Sie sofort die Feuerwehr.
- Während des Ladevorgangs den Akku und das Ladegerät nicht berühren. Das Ladegerät kann während des Ladevorgangs heiß werden.

Hinweis:

- Nach Ablauf der Lebensdauer des Akkus ist dieser als Sondermüll zu behandeln. Er darf nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden. Fragen Sie Ihren Händler nach der korrekten Entsorgung des Akkus.

Bewahren Sie diese Anleitung sorgfältig auf und befolgen Sie die Anweisungen genau.



## DUTCH

### Veiligheidsverklaring

#### 1.1 Belangrijke veiligheidsinformatie

1.1.1 Geachte klant, lees alle instructies voordat u de E-bike gebruikt.

Productnaam: Elektrisch ondersteunde fiets

1.1.2 Draag een helm tijdens het gebruik van de E-Bike.

1.1.3 De E-Bike is beperkt tot één berijder en mag geen passagiers vervoeren.

1.1.4 Omdat het stuur, de rem en het stuursysteem van de E-Bike met elkaar verbonden zijn, dient u het stuur tijdens het fietsen stevig met beide handen vast te houden. Rijd nooit met één hand op de E-Bike.

1.1.5 U dient zich tijdens het fietsen aan de verkeersregels van de staat te houden en accessoires te monteren die voldoen aan de verkeersregels van de staat. (Bijvoorbeeld het reflectorpaneel dat voldoet aan de staatsvoorschriften).

1.1.6 Als de E-Bike beschadigd is of gedeeltelijk onder water is gedompeld, mag u deze niet meer gebruiken.

1.1.7 De E-Bike kan alleen worden gereinigd met een mild schoonmaakmiddel en een licht vochtige doek. Gebruik geen oplosmiddelen. Gebruik echter een droge doek om het scherm, de knoppen en de oplaadpoort schoon te maken.

1.1.8 Kinderen mogen niet met de E-Bike spelen of deze schoonmaken en onderhouden zonder toezicht van volwassenen.

1.1.9 Houd tijdens het gebruik van de E-Bike uw handen uit de buurt van alle bewegende onderdelen.

1.1.10 De E-Bike is uitgerust met Bluetooth. Zelfs als de Bluetooth is uitgeschakeld, kan het product normaal worden gebruikt.

1.1.11 De E-Bike heeft een vervangbare batterij. De batterij moet worden verwijderd voordat u deze weggooit.

1.1.12 De aanbevolen gebruiksomgeving voor de E-Bike is 5-40 graden Celsius met een maximale belasting van 120 kg (inclusief de E-Bike).

1.1.13 De E-Bike is niet bedoeld voor intensief trappen en rijden.

1.1.14 Tijdens het gebruik van de E-Bike is het A-gewogen geluidsdrukkniveau voor de oren van de berijder minder dan 70db(A).

1.1.15 Na langdurig gebruik van de E-Bike kunnen de remsystemen, de elektronische besturing en de motor hogere temperaturen genereren.

Raak ze niet aan voordat ze zijn afgekoeld.

1.1.16 De E-bike is ontworpen voor gebruik op geasfalteerde wegen of trottoirs. Rijd niet op wegen die niet of slecht geasfalteerd zijn.

1.1.17 Het stuur van de E-Bike is niet verstelbaar. Verstel het niet willekeurig.



1.18 Het is niet toegestaan om een aanhanger op de E-Bike te monteren. Monteer deze niet willekeurig.

1.19 Het is niet toegestaan om een kinderzitje op de E-Bike te monteren. Monteer deze niet willekeurig.

1.20 Demonteer de voor- en achterwielen van de E-Bike niet zelf. Als er onderhoud of afstelling nodig is, neem dan contact op met ons bedrijf en/of de gekwalificeerde leveranciers die door ons bedrijf zijn geautoriseerd voor verder onderhoud.

1.21 Pas de riemspanning niet zelf aan. Als onderhoud of afstelling nodig is, neem dan contact op met ons bedrijf en/of de gekwalificeerde leveranciers die door ons bedrijf zijn geautoriseerd voor verder onderhoud.

1.22 Het opnieuw monteren van de E-Bike of het willekeurig veranderen van onderdelen van de E-Bike leidt tot het vervallen van de garantie. Neem voor uw veiligheid tijdens het fietsen met de E-Bike contact op met ons bedrijf en/of de gekwalificeerde leveranciers die door ons bedrijf zijn geautoriseerd voor verder onderhoud, als onderdelen vervangen moeten worden.

Het bedrijf is niet verantwoordelijk voor juridische en veiligheidskwesties die worden veroorzaakt door het willekeurig vervangen van onderdelen.

**Waarschuwing:**

- Personen die lichamelijk, perceptueel of geestelijk gehandicapt zijn of personen die geen rijervaring of -kennis hebben, mogen niet op de E-Bike rijden tenzij onder toezicht of volgens de instructies van iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
- De E-Bike is alleen bedoeld voor het gebruik zoals beschreven in deze gebruikershandleiding. Gebruik geen accessoires die niet voor dit product worden aanbevolen.
- Gebruik de E-Bike niet in omgevingen met aerosolen (sprays) of op plaatsen waar zuurstof wordt getransporteerd.

1.2 Batterij en oplader

1.2.1 Neem alle onderstaande informatie in acht wanneer u zorg draagt voor de batterij en de oplader.

**Waarschuwing:**

- Plaats de batterij buiten het bereik van kinderen en huisdieren.



- Plaats de batterij en de oplader niet in de buurt van water of vuur.
- Laat de batterij en de oplader niet vallen en laat ze niet vallen.
- Gebruik alleen de oplader die bij de E-bike is geleverd of laad de batterij op met een reserve/vervangbare oplader die door de officiële distributeur is geleverd.
- Gebruik de batterij of oplader niet voor andere doeleinden die niet in deze handleiding worden genoemd.
- Zorg ervoor dat u de accupolen niet met elkaar verbindt.
- Dek tijdens het opladen de batterij of de oplader niet af en plaats geen voorwerpen op de batterij of de oplader.
- Laat de batterij of oplader tijdens het opladen niet onbeheerd achter.
- Zodra u een vreemde geur of rook waarneemt, koppelt u de oplader en de batterij onmiddellijk los.
- In het zeldzame geval dat de batterij in brand vliegt: Probeer het vuur niet te doven met water. Gebruik in plaats daarvan een grote hoeveelheid zand om het vuur te bedekken en bel onmiddellijk de brandweer.
- Tijdens het opladen moet u voorkomen dat u de batterij en de oplader aanraakt. Tijdens het opladen van de batterij kan de oplader heet worden.

**Let op:**

- Zodra de levensduur van de batterij is verstreken, moet deze worden behandeld als gevaarlijk afvalmateriaal. De batterij mag niet worden weggegooid bij het normale huishoudelijke afval. Vraag de distributeur om advies over de juiste manier om de batterij te verwijderen.

Bewaar deze handleiding goed en volg de instructies in deze handleiding op.





## FRENCH

### Déclaration de sécurité

#### 1. Avis de sécurité important

1. Cher client, veuillez lire toutes les instructions avant d'utiliser le vélo électrique (ci-après dénommé le Produit).

Nom de produit : Vélo à assistance électrique

2. Veuillez porter un casque lorsque vous utilisez le vélo électrique.

3. Le vélo électrique est limité à un seul conducteur, il n'est pas autorisé à transporter des passagers.

4. En raison de l'interconnexion du guidon, du frein et du système de direction du vélo électrique, veuillez tenir fermement le guidon à deux mains lorsque vous roulez. Ne conduisez jamais le vélo électrique d'une seule main.

5. Il est obligatoire de se conformer au code de la route de l'État lorsqu'on conduit le vélo électrique et de monter les accessoires conformes à la réglementation de l'État. (Par exemple, le panneau réflecteur conforme aux réglementations de l'État).

6. Lorsque le vélo électrique est endommagé ou partiellement immergé dans l'eau, assurez-vous de ne plus l'utiliser.

7. Le vélo électrique ne peut être nettoyé qu'avec un détergent doux et un chiffon légèrement humide. Assurez-vous de ne pas utiliser de solvant. Cependant, pour les zones de l'écran, des boutons et du port de charge, utilisez un chiffon sec pour nettoyer ; évitez l'entrée d'humidité.

8. Il est interdit aux enfants de jouer avec le vélo électrique, de le nettoyer et de l'entretenir sans la surveillance d'adultes.

9. Pendant l'utilisation du vélo électrique, veuillez garder vos mains à l'écart de tous les composants en mouvement.

10. Le vélo électrique est équipé du Bluetooth. Même quand le Bluetooth est déconnecté, le produit peut toujours être utilisé normalement.

11. Le vélo électrique comprend une batterie remplaçable. Il est nécessaire de retirer la batterie avant la mise au rebut.

12. L'environnement suggéré pour l'utilisation du vélo électrique est de 5 à 40 degrés Celsius, avec une capacité de charge maximale de 120 kg (vélo électrique compris).

13. Le vélo électrique n'est pas fait pour pédaler et rouler à haute intensité.

14. Pendant l'utilisation du vélo électrique, le niveau de pression acoustique pondéré A pour les oreilles du conducteur est inférieur à 70db(A).



15. Après avoir utilisé le vélo électrique pendant une longue période, les systèmes de freinage, de contrôle électronique et le moteur peuvent générer des températures plus élevées. Ne les touchez pas avant qu'ils ne soient refroidis.
16. Le vélo électrique est conçu pour rouler sur des routes asphaltées ou des chaussées. Ne roulez pas sur des routes non asphaltées ou mal pavées.
17. Le guidon du vélo électrique n'est pas ajustable. Veuillez ne pas le modifier arbitrairement.
18. Il est interdit de monter une remorque sur le vélo électrique. Veuillez ne pas le modifier arbitrairement.
19. Il est interdit de monter un siège pour enfant sur le vélo électrique. Veuillez ne pas le modifier arbitrairement.
20. Veuillez ne pas démonter vous-même les roues avant et arrière du vélo électrique. Si une maintenance ou un réglage est nécessaire, veuillez contacter notre société et/ou les fournisseurs qualifiés autorisés par notre société pour la maintenance ultérieure.
21. Veuillez ne pas régler la tension de la courroie vous-même. Si une maintenance ou un réglage est nécessaire, veuillez contacter notre société et/ou les fournisseurs qualifiés autorisés par notre société pour la maintenance ultérieure.
22. Modifier le vélo électrique ou changer des pièces du vélo électrique de manière arbitraire entraînera l'annulation de la garantie. Pour votre sécurité lors de l'utilisation du vélo électrique, si des pièces doivent être remplacées, veuillez contacter notre société et/ou les fournisseurs qualifiés autorisés par notre société pour la maintenance ultérieure.

La société n'est pas responsable des problèmes juridiques et de sécurité causés par la modification arbitraire ou le changement de certaines pièces.

Avertissement :

- Les personnes souffrant d'un handicap physique, perceptif ou mental ou celles qui manquent d'expérience ou de connaissances en matière de conduite ne sont pas autorisées à utiliser le vélo électrique, sauf sous la surveillance ou les instructions d'une personne responsable de leur sécurité.
- Le vélo électrique est destiné uniquement à l'usage décrit dans ce manuel d'utilisation. Veuillez ne pas utiliser d'accessoires non recommandés pour ce produit.
- Veuillez ne pas utiliser le vélo électrique dans des environnements contenant des aérosols (pulvérisations) ou dans des endroits transportant de l'oxygène.
- Attention : Risque d'incendie et de brûlure. Veuillez ne pas placer le vélo électrique (y compris la batterie) à proximité d'une flamme nue et/ou dans un endroit où la température est élevée.



## 2. Batterie et chargeur

1. Veuillez tenir compte de toutes les informations ci-dessous lorsque vous prenez soin de la batterie et de son chargeur.

Avertissement :

- Mettez la batterie hors de portée des enfants et des animaux domestiques.
- Ne placez pas la batterie et le chargeur à proximité de l'eau ou du feu.
- Ne faites pas tomber la batterie et le chargeur et ne les percutiez pas.
- Utilisez uniquement le chargeur fourni avec le vélo électrique ou chargez avec un chargeur de secours/remplaçable fourni par le distributeur officiel.
- Veuillez ne pas utiliser la batterie ou le chargeur à d'autres fins que celles mentionnées dans ce manuel.
- Assurez-vous de ne pas connecter les bornes de la batterie l'une à l'autre.
- Pendant la charge, ne couvrez pas la batterie ou le chargeur et ne placez aucun objet sur la batterie ou le chargeur.
- Pendant la charge, ne laissez pas la batterie ou le chargeur sans surveillance.
- En cas d'odeur étrange ou de fumée, débranchez immédiatement le chargeur et la batterie.
- Dans les rares cas où la batterie prend feu : Veuillez ne pas essayer d'éteindre le feu avec de l'eau. Au lieu de cela, utilisez une grande quantité de sable pour couvrir le feu et appelez immédiatement les services d'urgence.
- Pendant la charge, il faut éviter de toucher la batterie et le chargeur. Le chargeur peut chauffer pendant la charge de la batterie.

Avis :

- Une fois la durée de vie de la pile expirée, celle-ci doit être traitée comme un déchet dangereux. Elle ne doit pas être jetée avec les déchets ménagers ordinaires. Veuillez demander au distributeur de vous donner des conseils sur l'élimination correcte de la batterie.

Veuillez conserver ce manuel et suivez scrupuleusement les instructions qu'il contient.